



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5496/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-10 16:26**

Parlex azonosító: **11F5D7HC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Miért hazudik Fülöp Attila államtitkár a fóti gyermekközpontról?"* című, K/5496. számú **Dr. Szél Bernadett (független)** országgyűlési képviselő *"Mi alapján jelölték ki a fóti gyermekek új otthonait, ha csak most kezdik meg a szükségleteik felmérését?"* című, K/5497. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Miért hazudik Fülöp Attila államtitkár a fóti gyermekközpontról?"* című, K/5496. számú, *"Mi alapján jelölték ki a fóti gyermekek új otthonait, ha csak most kezdik meg a szükségleteik felmérését?"* című, K/5497. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



Emberi Erőforrások
Minisztériuma

Iktatószám: 17483-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/5496.
K/5497.

Dr. Szél Bernadett
országgyűlési képviselő részére
Független
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett „*Miért hazudik Fülöp Attila államtitkár a fóti gyermekközpontról?*” és „*Mi alapján jelölték ki a fóti gyermekek új otthonait, ha csak most kezdik meg a szükségleteik felmérését?*” című írásbeli kérdéseire – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Mostani kérdéseiből a felelősség és a szakmai hozzáértés teljes hiánya tükröződik. Az elmúlt időszakban ebben a témában 17 darab írásbeli kérdésre kapott már választ. Kérdésének egyik mondata cáfolja a másikat. Kérem, hogy rövidtávú politikai haszonszerzésének céltáblája ne a gyerekek legyenek, és valótlanságok állítása helyett olvassa el figyelmesen a korábbi kérdéseire kapott válaszokat.

A cél, hogy – a gyermek érdekének, a gyermeki jogoknak és az érvényesülésüket biztosító jogszabályoknak, valamint a szakmai alapelveknek megfelelően – valamennyi gyermekvédelmi szakellátásban elhelyezett gyermek a számára megfelelő, színvonalas ellátáshoz jusson. A Gyermekközpontban jelenleg elhelyezett gyermekek – jogszabályban előírt tartalmú, egészségi állapotának is megfelelő, fogyatékoságához, ellátási szükségletéhez igazodó – ellátása, gondozása, nevelése az új ellátási helyszíneken is biztosított lesz. A Gyermekközpont és fenntartója, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság körültekintéssel, egyedileg vizsgálja meg valamennyi érintett gyermek helyzetét és szükségletét a gondozási hely megváltoztatása előkészítésének folyamatában.

A Gyermekközpont, és általában a gyermekvárosok, a nagy férőhelyszámú, a korszerűtlen, eredetileg nem gyermekotthoni célokra épült ingatlanokban működő gyermekotthonok kiváltásának a gyermekvédelmi törvényben rögzített célját az Országgyűlés 1997-ben teljes politikai konszenzussal fogadta el.

Budapest, 2019. április 10.

Tisztelettel:

